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Σχετ.  (α) Το με α.π. 83329/15-11-2021 έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ.-Τμήμα Τεχνικών Υπηρεσιών. 
            
 
 

Σε απάντηση του (α) σχετικού, σας ενημερώνουμε, κατά λόγο αρμοδιότητάς μας, τα εξής :  

 

Ερώτημα 1. 

Αρμόδια υπηρεσία για την υλοποίηση του αντιπλημμυρικού έργου στην Ολυμπιάδα είναι η Περιφέρεια 

Κεντρικής Μακεδονίας. Παρόλα αυτά ο Δήμος Αριστοτέλη θέλοντας να βοηθήσει στην επίλυση του 

προβλήματος που ταλανίζει την περιοχή για πολλά χρόνια, ζήτησε με το υπ’ αριθ. 19977/11-10-2021 

του προς την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης να του αναθέσει την σύνταξη της μελέτης 

με θέμα: ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Τ.Κ. ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ.  

Η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης προχώρησε με το υπ’ αριθ. 273643/15-11-2021 

έγγραφό της στην ανάθεση της ανωτέρω μελέτης. 

Ο Δήμος έχει ξεκινήσει τη διαδικασία αναθέσης της μελέτης σε ιδιώτη μελετητή η οποία αναμένεται να 

ολοκληρωθεί στις επόμενες ημέρες. Μετά την ολοκλήρωση της μελέτης θα πρέπει να ληφθούν όλες οι 

απαραίτητες αδειοδοτήσεις και τέλος να εξασφαλιστεί η χρηματοδότηση του έργου. 

 

Ερώτημα 2. 

Σχετικά με τις αποζημιώσεις προς τους πλημμυροπαθείς ο Δήμος Αριστοτέλη συγκέντρωσε τις αιτήσεις 

των πολιτών, τόσο για τις οικοσκευές όσο και για το δομικό κεφάλαιο. Στη συνέχεια, διαβίβασε όλα τα  

ΘΕΜΑ:  Ενημέρωση σχετικά με την Ερώτηση του βουλευτή κ. Κ. Βελόπουλου με αρ. 668/25-10-2021. 
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στοιχεία στη Δ.Α.Ε.Φ.Κ.-Β.Ε., την Τ.Α.Ε.Φ.Κ. Π.Ε. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ και το υπουργείο Υποδομών που ανέλαβαν 

να διεκπεραιώσουν τη διαδικασία. Εξ όσων γνωρίζουμε, μέχρι στιγμής έχει ολοκληρωθεί η 

αποπληρωμή των οικοσκευών, ενώ για το δομικό κεφάλαιο έχει αποπληρωθεί ένα μικρό ποσοστό των 

δικαιούχων και αναμένεται η ολοκλήρωση των φακέλων και η εξεύρεση πόρων προκειμένου να λάβουν 

τα χρήματα όλοι οι πληγέντες. 

 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία. 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

Συνημμένα: 

1. Το με α.π  19977/11-10-2021 έγγραφό μας προς την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης 
2. Το με α.π. 273643/15-11-2021 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας - Θράκης 
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